



## В Сургуте за попытку сбыть наркотики задержан пермяк

Молодой человек обвиняется в покушении на незаконный сбыт наркотиков. Расследование уголовного дела в отношении него уже завершено.

По информации следствия, 22-летний житель Перми приехал в Сургут, чтобы подзаработать на продаже наркотиков. Приобретя крупную партию синтетического наркотика у неизвестного продавца, он расфасовывал вещество на более мелкие и размещал по городу в виде «закладок». Однако довести до конца начатое парню не удалось, поскольку его незаконную деятельность пресекли сотрудники полиции.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры Югры, в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

## ВАШ ЮРИСТ

### Спрашивайте – ответим

Газета «Сургутская трибуна» продолжает проводить бесплатные юридические консультации для подписчиков.



Разобраться в перипетиях российского законодательства поможет постоянный эксперт проекта «Ваш юрист» – адвокат Сургутской межрегиональной коллегии адвокатов

**Алексей  
Николаевич  
ДУНИН**

Ближайшая консультация состоится

**4 апреля с 12.00 до 13.00**  
в редакции по адресу: ул. Маяковского, 12а.  
Запись по телефону 22-04-06.

Обращаем внимание читателей, что бесплатные консультации доступны только подписчикам «СТ», поэтому будьте готовы назвать по телефону номер подписной квитанции.

## ТРАГЕДИЯ

# Горе не бывает чужим

Никита СИЛИН

Губернатор Югры Наталья Комарова от лица всех югорчан выразила соболезнования семьям погибших при пожаре в торговом центре Кемерово. Об этом сообщает департамент общественных и внешних связей округа. Соболезнования от главы Югры направлены телеграммой в адрес губернатора Кемеровской области Амана Тулеева.

– От имени югорчан примите глубокие соболезнования в связи с трагедией, которая унесла жизни десятков людей, детские жизни. Это всегда не восполнимая потеря, неизлечимая боль. Разделяем скорбь тех, кто потерял родных и близких в результате этого бедствия.



Большинство посетителей кинотеатра погибли, не сумев найти выход из залов в плотном дыму

## ЦЕННОСТИ

# Литургия за решеткой

Владыка Павел впервые посетил церковь в честь иконы Божьей матери, что на территории исправительной колонии №11

Галина БАТИЩЕВА

Знаменательное событие произошло 24 марта. Примечательно, что в соответствии с церковным календарем этот день отмечается православными как день Покрова Пресвятой Богородицы. В небольшом храме исправительной колонии собралось более 20 заключенных из числа православных. Это пенитенциарное учреждение отличается тем, что в его стенах содержатся опасные и особо опасные преступники-рецидивисты, за плечами которых не одна «ходка».



По окончании божественной литургии осужденные встретились с владыкой Павлом за чашкой чая

– Я уже в ИВС услышал голос Бога и пообещал, что брошу пить и курить, чтобы он мне помог. И так часто обращался к нему, что однажды четко услышал ответ: «А что ты все время просишь и просишь, может надо самому что-то сделать, чтобы получить прощение?» И я пошел в церковь, принял веру, хотя крещен с детства. Если бы не храм и не отец Георгий, я не знаю, что бы со мной было.

Андрей Гуцык отбывает очередной срок за кражу. Парень признается, что употреблял наркотики, но именно в тюрьме смог избавиться от зависимости.

– Для меня это было вроде забавы, отвлечения от проблем, – признается Андрей. – В итоге все пошло прахом: девушка от меня отвернулась, меня посадили. Я переживал, потерял сон, была жуткая депрессия, мучили кошмары, одиночество. Стал спасаться молитвой «Отче наш» и пришел в храм. Здесь нашел спасение от одиночества, избавился

от зависимости. Церковь – это моя опора в жизни. Сейчас я молюсь за тяжелобольную маму.

Завершилась служба причастием. В беседе с журналистом «Сургутской трибуны» митрополит отметил, что, к великому сожалению, ему довольно редко удается посещать исправительные учреждения, где люди, как правило, в большей степени нуждаются в слове пастыря.

Епархия наша очень большая, только в Ханты-Мансийской 46 храмов. Объехать все в один год невозможно. Но контакт со всеми священнослужителями, которые окормляют ИК в Югре, у епархии установлен, принимаются общие решения. Хочу добавить, ранее у нас была встреча с руководством УФСИН, на которой обсуждался вопрос о строительстве нового храма на территории ИК-11, и я думаю, что с Божьей помощью в этом году ему будет положено начало, – рассказал владыка Павел.

## Югорчане выразили соболезнования жителям Кемерово

Желаем скорейшего выздоровления пострадавшим, – говорится в тексте телеграммы.

В минувшее воскресенье, 25 марта, в торговом центре «Зимняя вишня» в центре Кемерово произошел пожар. Как заявил заместитель губернатора Кемеровской области Владимир Чернов, возгорание произошло в одном из кинозалов на последнем – четвертом этаже. Оттуда огонь быстро распространился на другие этажи.

Сотрудникам торгового центра пришлось самим оповещать посетителей об опасности, так как пожарная сигнализация не сработала. Людям приходилось прыгать из окон или забираться на крышу, откуда их с лестницы спускали пожарные. По информации Следственного комитета

России, погибли 64 человека. По данным МЧС, еще 16 числятся пропавшими без вести. В огне погибли и порядка 200 животных из контактного зоопарка, расположенного на третьем этаже.

Следственный комитет возбудил уголовное дело по трем статьям: причинение смерти по неосторожности, нарушение требований пожарной безопасности, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности. В настоящий момент в качестве подозреваемой задержана владелица торгового центра. Как сообщает «Интерфакс», в службах технического надзора области в качестве версий пожара рассматривают нарушения при монтаже и обслуживании электросетей и умышленный поджог.